



VÁROS POLGÁRMESTERÉTŐL



**Tisztelt ingatlan tulajdonos,
Tisztelt mezőgazdasági vállalkozó!**

Csapadékos időjárási körülmények között, főként a mezőgazdasági tevékenységgel érintett területeken, a földutak és az aszfaltozott, betonozott utak kereszteződésének közelében, építkezések környezetében megnő a sárfelhordás kockázata, amely fokozott veszélyt jelent a közúti közlekedés résztvevőire.

Felhívom az érintett közlekedők, főleg a mezőgazdasági vállalkozással foglalkozók figyelmét, hogy a földútról aszfaltozott, betonozott útra történő kihajtás előtt távolítsák el a munkagépekről, teherautókról és egyéb járművekről a sáros szennyeződések, amelyek később az útra rakódhatnak és veszélyeztethetik a közúti közlekedés biztonságát. Nagyon veszélyes, ha egy autós egy sárfelhordásos szakaszon megy át, könnyen megcsúszhat és így akár személyi sérüléssel is előfordulhat.

A keletkezett személyi és vagyoni kár felelőse ebben az esetben az utat beszennyező vállalkozó, illetve gépközlekedő! A sárfelhordás felelőseit utólag is megbüntethetik, ha kiderül, ki az okozó. A Magyar Közút vagy az Önkormányzat szakemberei által elvégzett tisztítási munka költségeit utólag ráterhelik az érintettre.

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 7. §-a szerint:

(2) Aki a közutat vagy a közúti jelzést megrongálta, beszennyezte vagy a közútra a közúti közlekedés biztonságát, zavartalanságát hátrányosan befolyásoló tárgyat juttatott, köteles a keletkezett veszély elhárításáról gondoskodni, illetőleg ameddig az nem lehetséges, a veszélyről a közlekedés többi résztvevőjét tájékoztatni.

(3) Az a járművezető, aki a közúti jelzés olyan rongálását, beszennyezését észleli, vagy a közútra került olyan akadályt lát, amely a közlekedés biztonságát súlyosan veszélyeztet, köteles erről a rendőrséget vagy a közút kezelőjét értesíteni, és amennyiben erre lehetősége van – a veszélyt a közlekedés többi résztvevőjének jelezni vagy azt elhárítani (mérsékelni)."


Ezúton kérem a magángazdák és vállalkozásban működő mezőgazdasági tevékenységgel foglalkozó cégvezetők figyelmét, hogy alkalmazottaiknak, gépkocsivezetőiknek hívják fel a figyelmüket a fent leírt jogszabályok betartására!

Amennyiben a jövőben is hasonló, a közlekedés biztonságát súlyosan veszélyeztető magatartást tapasztalunk, az aszfaltozott utakra történő ráhajtást műszaki beavatkozással fogjuk megakadályozni.

Kérem tájékoztatóm elfogadását!

Aszód, 2018. január 3.




Sztán István
polgármester